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Bu hizmet size 2blackdot ve Tema Grup tarafından ücretsiz verilmektedir. Bu yazılanlar yatırım tavsiyesi değildir. 
Hazırlayan: Hakan Çalışkantürk                            2twoblackdots@gmail.com                  https://www.2blackdots.com 
 
*** Yasal Uyarı:*** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; a racı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve 
kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel olarak 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu yorum ve tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki 
bilgilerin kullanılması sonucundaki yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararl ardan, kar yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette 
olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zarardan dolayı 2blackdot ve Hakan Çalışkantürk sorumlu tutulamaz. 

https://www.2blackdots.com/
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TCMB Banka Kredileri Eğilim Anketi: 
 

2025 4. Çeyrek Değerlendirmesi ve 2026 1. Çeyrek Beklentileri 
 

TCMB’nin 2025 yılının 4. Çeyreğine ilişkin Banka Kredileri Eğilim Anketi, bankacılık sektörünün kredi standartları, 
kredi talepleri ve fonlama koşullarına yönelik önemli eğilimleri ortaya koymaktadır. Bu döneme ait temel bulgular ve 
2026'nın ilk çeyreğine yönelik beklentiler aşağıda özetlenmiştir: 
 

• Kredi Standartları: Bankalar, 2025'in son çeyreğinde genel olarak işletme kredileri standartlarında sınırlı bir 
gevşemeye gitmiştir. Bu gevşeme özellikle KOBİ'lere ve kısa vadeli TL cinsi kredilere yönelik belirginleşirken, 
büyük işletmelere ve YP cinsi kredilere uygulanan standartlarda sıkılaşma gözlemlenmiştir. Bireysel kredilerde 
ise konut ve taşıt kredilerinde standartlar gevşerken, diğer bireysel kredilerde sınırlı bir sıkılaşma yaşanmıştır.  
*** 2026'nın ilk çeyreği beklentisi, işletme kredilerindeki gevşemenin genel olarak devam edeceği 
yönündedir. 

• Kredi Talebi: İşletme kredilerine yönelik talepteki düşüş eğilimi, 2025'in son çeyreğinde yerini artışa bırakmıştır. 
Özellikle KOBİ kredi talebi, TL cinsi kredi talebi ve YP cinsi kredi talebi artış göstermiştir. Bireysel tarafta konut 
ve diğer bireysel kredi talebindeki artış yavaşlarken, taşıt kredisi talebi artışa geçmiştir.  
*** 2026'nın ilk çeyreği için işletme kredileri talebindeki artışın güçlenerek devam etmesi beklenmektedir.  

• Fonlama Koşulları: 2025'in son çeyreğinde bankaların fonlama koşullarında hem yurt içi hem de yurt dışı 
kaynaklarda gevşeme yaşanmıştır; yurt dışı fonlamadaki gevşeme daha güçlü olmuştur.  
*** 2026'nın ilk çeyreği için yurt içi fonlama koşullarındaki gevşemenin sınırlı bir artışla devam etmesi, yurt 
dışındaki gevşemenin ise zayıflaması öngörülmektedir. 

 

Kredi Standartlarındaki Gelişmeler: 
Bankaların kredi verme kriterlerindeki değişimler, kredi türlerine ve alt kırılımlarına göre farklılık göstermektedir. 
 

İşletme Kredileri: 
2025 yılı 4. Çeyrek Gerçekleşmeleri: 
• Genel Değerlendirme: İşletme kredilerine uygulanan standartlarda genel olarak "sınırlı gevşeme" eğilimi 

gözlenmiştir. 
• Ölçek Bazında: 

o KOBİ'ler: Kredilere uygulanan standartlarda "belirgin gevşeme" yaşanmıştır. 
o Büyük İşletmeler: Kredilere uygulanan standartlarda "sıkılaşma" görülmüştür. 

• Vade Bazında: 
o Kısa Vadeli: Standartlarda "belirgin gevşeme" kaydedilmiştir. 
o Uzun Vadeli: Standartlarda "sınırlı gevşeme" gözlenmiştir. 

• Para Cinsi Bazında: 
o Türk Lirası (TL): Standartlarda "belirgin gevşeme" yaşanmıştır. 
o Yabancı Para (YP): Standartlardaki "sıkılaşma eğilimi" devam etmiştir. 

 

2026 yılı 1. Çeyrek Beklentileri: 
• Genel Beklenti: İşletme kredilerine uygulanan standartlardaki gevşemenin devam etmesi beklenmektedir. 
• Ölçek Bazında: 

o KOBİ'ler: Standartlardaki gevşemenin devam etmesi öngörülmektedir. 
o Büyük İşletmeler: Standartların gevşemeye başlaması beklenmektedir. 

• Vade Bazında: Hem kısa hem de uzun vadeli kredilere uygulanan standartlarda gevşemenin devam edeceği 
tahmin edilmektedir. 

• Para Cinsi Bazında: 
o Türk Lirası (TL): Standartlardaki gevşemenin devam etmesi beklenmektedir. 
o Yabancı Para (YP): Standartlarda "sınırlı gevşeme" öngörülmektedir. 

 

Bireysel Krediler 
2025 yılı 4. Çeyrek Gerçekleşmeleri: 
• Konut Kredileri: Standartlarda sınırlı gevşeme yönündeki değerlendirmelerde belirgin bir değişim 

gözlenmemiştir. 
• Taşıt Kredileri: Standartlarda sınırlı gevşeme yönündeki değerlendirmelerde belirgin bir değişim 

yaşanmamıştır. 
• Diğer Bireysel Krediler: Standartlarda sınırlı sıkılaşma yönündeki değerlendirmelerde belirgin bir değişim 

görülmemiştir. 
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2026 yılı 1. Çeyrek Beklentileri: 
• Konut Kredileri: Mevcut seyrin (sınırlı gevşeme) devam etmesi beklenmektedir. 
• Taşıt Kredileri: Mevcut seyrin (sınırlı gevşeme) devam etmesi öngörülmektedir. 
• Diğer Bireysel Krediler: Standartların "sınırlı sıkılaşacağı" tahmin edilmektedir. 
 

Kredi Talebindeki Eğilimler 
2025'in son çeyreği, özellikle işletme kredileri talebinde bir dönüm noktası olmuştur. 
 

İşletme Kredileri 
2025 yılı 4. Çeyrek Gerçekleşmeleri: 
• Genel Değerlendirme: İşletme kredilerine olan talepte önceki dönemlerdeki azalış, yerini "artışa" bırakmıştır. 

Stok artırımı ve işletme sermayesi ihtiyacı, talebi artıran en önemli faktörler olarak öne çıkmıştır. 
• Ölçek Bazında: 

o KOBİ'ler: Kredi talebinde "belirgin bir artış" görülmüştür. 
o Büyük İşletmeler: Kredi talebindeki azalış, yerini artışa bırakmıştır. 

• Vade Bazında: Hem kısa hem de uzun vadeli kredi talebindeki azalış, artışa dönmüştür. 
• Para Cinsi Bazında: 

o Türk Lirası (TL): Kredi talebindeki azalış, yerini artışa bırakmıştır. 
o Yabancı Para (YP): Kredilere olan talepteki artış seyri "güçlenerek" devam etmiştir. 

 

2026 yılı 1. Çeyrek Beklentileri: 
• Genel Beklenti: İşletme kredilerine olan talepteki artışın "güçlenerek" devam etmesi beklenmektedir. 
• Ölçek Bazında: 

o KOBİ'ler: Kredi talebindeki artışın güçlenerek devam edeceği öngörülmektedir. 
o Büyük İşletmeler: Kredi talebindeki artışın "sınırlı zayıflayarak" devam etmesi beklenmektedir. 

• Vade Bazında: 
o Kısa Vadeli: Talepteki artışın güçlenerek devam edeceği tahmin edilmektedir. 
o Uzun Vadeli: Talepteki artışın devam edeceği öngörülmektedir. 

• Para Cinsi Bazında: 
o Türk Lirası (TL): Talepteki artış seyrinin güçlenerek devam etmesi beklenmektedir. 
o Yabancı Para (YP): Talepteki artış seyrinin "zayıflayarak" devam etmesi beklenmektedir. 

 

Bireysel Krediler 
2025 yılı 4. Çeyrek Gerçekleşmeleri: 

• Konut Kredileri: Talepteki artış "zayıflayarak" devam etmiştir. Konut piyasasına ilişkin beklentiler talebi 
artıran en önemli faktör olmuştur. 

• Taşıt Kredileri: Talepteki azalış yerini "artışa" bırakmıştır. 
• Diğer Bireysel Krediler: Talepteki artış "zayıflayarak" devam etmiştir. Bireysel tasarruflar ve diğer 

bankalardan sağlanan krediler, bu kategorideki talebi artıran ana etkenler olmuştur. 
 

2026 yılı 1. Çeyrek Beklentileri: 
• Konut Kredileri: Talepteki artışın "zayıflayarak" devam etmesi beklenmektedir. 
• Taşıt Kredileri: Talepteki artışın "zayıflayarak" devam etmesi öngörülmektedir. 
• Diğer Bireysel Krediler: Talepteki artışın "sınırlı zayıflayarak" devam etmesi beklenmektedir. 

 

Kredi Koşul ve Kuralları ile Fonlama Koşulları 
Kredi Koşul ve Kuralları: 
• İşletme Kredileri: Ortalama krediler üzerindeki kâr marjında azalış yaşanırken, daha riskli krediler üzerindeki 

kâr marjında artış görülmüştür. Kredi limiti büyüklüğü ve teminat ihtiyacına ilişkin koşul ve kurallarda gevşeme 
gözlenmiştir. 

• Bireysel Krediler: Uygulanan koşul ve kurallarda belirgin bir değişim raporlanmamıştır. 
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Fonlama Koşulları: 
• 2025 yılı 4. Çeyrek Gerçekleşmeleri: Bankaların fonlama koşullarında yurt içinde gevşediği yönündeki 

değerlendirmeler artmış, yurt dışında ise gevşediği yönündeki değerlendirmeler "güçlü" bir artış göstermiştir. 
Özellikle yurt dışı fonlama maliyeti ve diğer koşullar gevşetici yönde etkili olmuştur. 

• 2026 yılı 1. Çeyrek Beklentileri: Yurt içi fonlama koşullarındaki gevşemenin "sınırlı artacağı", yurt dışındaki 
gevşemenin ise "zayıflayacağı" beklenmektedir. 

Veri Analizi: Net Yüzde Oranları 
Aşağıdaki tablolar, anket sonuçlarını bankaların net yüzde oranları cinsinden özetlemektedir. Pozitif değerler 
gevşeme/artış yönündeki eğilimi, negatif değerler ise sıkılaşma/azalış yönündeki eğilimi  göstermektedir. 
 
Tablo 1: Kredilere Uygulanan Standartlar (Net Yüzde Oranları) 

Kredi Türü 2025 Ç3 (Gerçekleşme) 2025 Ç4 (Gerçekleşme) 2026 Ç1 (Beklenti) 
İşletme Kredileri - Genel -11,5 39,4 74,4 

KOBİ Kredileri 9,6 39,4 74,4 
Büyük İşletme Kredileri -35,2 17,9 50,8 
Kısa Vadeli Krediler -5,9 26,8 73,2 
Uzun Vadeli Krediler -25,8 4,9 16,6 
TL Cinsi Krediler -3,2 30,6 76,5 
YP Cinsi Krediler 9,1 34,8 19,1 

Bireysel Krediler    

Konut Kredileri 27,4 17,3 34,0 
Taşıt Kredileri -10,1 1,7 7,5 
Diğer Bireysel Krediler 16,2 9,2 27,8 

 
Tablo 2: Kredi Talepleri (Net Yüzde Oranları) 

Kredi Türü 2025 Ç3 (Gerçekleşme) 2025 Ç4 (Gerçekleşme) 2026 Ç1 (Beklenti) 
İşletme Kredileri - Genel 0,9 4,1 11,9 

KOBİ Kredileri 11,1 22,0 11,9 
Büyük İşletme Kredileri 11,1 -7,4 15,2 
Kısa Vadeli Krediler 11,1 22,0 14,0 
Uzun Vadeli Krediler 0,9 4,1 13,0 
TL Cinsi Krediler 11,1 20,0 15,9 
YP Cinsi Krediler -7,9 -6,8 4,1 

Bireysel Krediler    

Konut Kredileri 1,2 0,6 0,0 
Taşıt Kredileri 1,2 0,6 0,0 
Diğer Bireysel Krediler -1,3 0,0 -2,5 

 
Tablo 3: Fonlama Koşulları (Net Yüzde Oranları) 

Fonlama Kaynağı 2025 Ç3 (Gerçekleşme) 2025 Ç4 (Gerçekleşme) 2026 Ç1 (Beklenti) 
Yurt İçi 43,9 57,3 59,6 
Yurt Dışı 43,8 83,1 42,0 
 
 
 
 
 
Son söz: “Para, para ile kazanılmaz; para, emekle ve üretimle kazanılır.” M. Kemal Atatürk 
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Haftalık Ekonomik Veriler:  
 

- TCMB verilerine göre; 26 Aralık haftasında TCMB’nin Brüt Rezervi 193,9 milyar USD’na yükselirken, SWAP Hariç 
Net Rezervleri de 67,5 milyar USD’na yükseldi.  
- BDDK verilerine göre; 26 Aralık haftasında KKM toplamı %1,3 düşüşle 7,0 milyar TL’na geriledi.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Yabancı Yatırımcılar 26 Aralık haftasında Devlet Tahvili ve İç Borçlanma Senetleri (DİBS) 
tarafında 131 milyon USD net satış yaparken, Hisse Senetleri tarafında da 284 milyon USD net alış yaptılar.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; 26 Aralık haftasında Döviz Mevduatları 2,5 milyar USD artış kaydetti. 
- BDDK verilerine göre; Kasım ayında Bankacılık Sektörünün Net Karı yıllık bazda %35,1 artışla 91,2 milyar TL’na 
yükseldi.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; 2025 yılı 3. Çeyrekte Türkiye’nin Dış Borç Stoku 565 milyar USD’na yükselirken, borcun milli 
gelire oranı ise %36,7’ye geriledi.  
- TÜİK verilerine göre; Kasım ayında İthalat 30,5 milyar USD olurken, İhracat 22,7 milyar USD oldu. Dış Ticaret 
Açığı ise 7,9 milyar USD’na yükseldi.  
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- İTO verilerine göre; Aralık ayında İstanbul’da Tüketici Fiyat Enflasyonu %1,2’ye gerilerken, yıllık bazda da 
%37,7’ye geriledi.  
- TÜİK ve Türk-İş verilerine göre; Aralık ayında TÜİK Gıda Fiyatları Endeksi 26,9’a gerilerken, Türk-İş Gıda Fiyatları 
Endeksi de 40,2’ye yükseldi.  
 

  
 

-TÜİK verilerine göre; Aralık ayında Göreli Yoksulluk Oranı %13,0’e geriledi. (Bireylerin toplumun ortalama refah 
düzeyinin belli bir oranının altında olma durumu).  
- Türk-İş ve SGK verilerine göre; Aralık ayında 4 kişilik aile için Açlık Sınırı 30,143.-TL’na yükselirken, asgari ücretle 
arasındaki fark 2,068.-TL’na yükseldi.  
 

  
 

- İSO ve S&P Global verilerine göre; Aralık ayında İmalat PMI 48,9 endeks değerine yükselerek 50 olan eşik değerin 
altında kalmaya devam etti. (PMI-Purchasing Manager Index, pazar payı yüksek şirketlerin satın alma yöneticilerine 
yapılan anketler sonucu imalat sanayinin önümüzdeki dönem gidişatına ilişkin ekonomik göstergelerdir.) 
- TÜİK verilerine göre; Aralık ayında Ekonomik Güven Endeksi (Ekonomideki genel beklentileri ölçmek amacıyla 
hesaplanan Tüketici Güven, Reel Kesim (Sanayi) Güven, Hizmet Sektörü Güven Perakende Ticaret Sektörü Güven 
ve İnşaat Sektörü Güven Endekslerinin ağırlıklı ortalaması alınarak hesaplanır. 100>Beklentiler olumlu, <100 
Beklentiler olumsuz yorumlanır.) 99,5 olarak gerçekleşti.  
 

  
 

- TÜİK verilerine göre; Kasım ayında İşsizlik Oranı %8,6’ya  (15 yaşından büyük olup da son üç ay içinde iş arayan 
ve 15 gün içinde işbaşı yapmaya hazır olduğunu bildirenlerin toplam işgücüne bölünmesiyle işsizlik oranı) 
yükselirken, Geniş Tanımlı İşsizlik Oranı %29,1’e geriledi.  
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Aylık Konkordato Verileri:  

   
Kaynak: https://www.konkordatotakip.com/ 

 
 

Karşılıksız Çek Tutarı ve Adeti Gelişimi: İcra ve İflas Sayıları 

    
Karşılıksız Çek Tutarı 26.043.900.390.-TL Karşılıksız Çek Tutarı Yıllık Artış %49,79 İcra İflas Sayıları 23.994.910 
Karşılıksız Çek Adeti 28.602.-Adet Karşılıksız Çek Adeti Yıllık Artış %15,66 İcra Yıllık Artış %7,81 

Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/searchEvdsValue/QGthcsWfxLFsxLFrc8SxekA= 

 
 

Kurulan/Kapanan Şirket Sayısı (2025/11):  

 
Kaynak: https://www.tobb.org.tr/BilgiErisimMudurlugu/Sayfalar/KurulanKapananSirketistatistikleri.php 
 

 

https://www.konkordatotakip.com/
https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/searchEvdsValue/QGthcsWfxLFsxLFrc8SxekA=
https://www.tobb.org.tr/BilgiErisimMudurlugu/Sayfalar/KurulanKapananSirketistatistikleri.php
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TCMB Rezervlerindeki Haftalık Değişim: KKM Haftalık Değişim:                                      (milyon USD) 

  
Brüt Rezervler 193.872.-USD Altın Rezerv. 116.894.-USD %60,29 Döviz Rezerv. 76.978.-USD %39,71 
KKM Toplamı      162.-USD KKM Değişim -%16,49     

 

TCMB Ağırlıklı Ort. Fonlama Faizi ve Net Fonlama: Mevduat, TÜFE, Sepet Kur, Reel Faiz Karşılaştırması:            

  

TCMB AOF Oranı %38,00 Net Fonlama    -465.180,00.-TL (TCMB’nin piyasadan çektiği para) 
1 Vdli Mevduat Net %38,50 TÜFE %31,07 Reel Faiz %7,43 Sepet Kur Artışı (Yıllık) %29,16 

 

Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mev. - Haftalık Değişim: Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mev. - Haftalık Değişim: 

  
TL Mev. 15.636.724.560.-TL Haf. Değ. 397.827.378.-TL YP Mev. 221.463.-USD Haf. Değ.   2.511.USD 

 

Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Stok. - Haftalık Değişim: Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stok - Haftalık Değişim: 

  
Hisse Stok 33.617,11.-USD Haf. Değ. 283,78.-USD DİBS Stok 17.925,50.-USD Haf. Değ. -235,96.-USD 
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Toplam Mevduatların TL, YP ve KKM Dağılımı: Toplam Kredilerin TL ve YP Dağılımı:           (milyon USD) 

  
TL Mevduatlar 391.310.-USD TL Mev. Payı %61,04 YP Mevduatlar 249.802.-USD YP Mev. Payı %38,96 
TL Krediler 205.010.-USD TL Kred. Payı %50,61 YP Krediler 200.087.-USD YP Kred. Payı %49,39 

 

Bireysel Kredi Kartlarındaki Büyüme: Bireysel Kredilerdeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Bireysel Krd. Krt. 2.693.714.-TL Kredi Büyümesi %50,06 Takipteki Alacaklar 122.463.-TL Yıllık Artış %127,47 
Bireysel Krediler 2.881.330.-TL Kredi Büyümesi %43,23 Takipteki Alacaklar 113.984.-TL Yıllık Artış %100,01 

 

Konut Kredilerindeki Büyüme: Taşıt Kredilerindeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Konut Kredileri 673.903.-TL Kredi Büyümesi %31,81 Takipteki Alacaklar 1.125.-TL Yıllık Artış %63,14 
Taşıt Kredileri 51.322.-TL Kredi Büyümesi -%32,1 Takipteki Alacaklar 331.-TL Yıllık Artış %8,26 

     

KOBİ Kredilerindeki Büyüme: Ticari Kredilerdeki Büyüme:                                (milyon TL) 

  
Kobi Kredileri 6.149.528.-TL Kredi Büyümesi %47,68 Takipteki Alacaklar 195.707.-TL Yıllık Artış %130,38 
Ticari Krediler 17.301.966.-TL Kredi Büyümesi %43,06 Takipteki Alacaklar 341.677.-TL Yıllık Artış %93,38 

Kaynak: https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/ 
 
 

https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/
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Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  
 

• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (-2,000M) ve öncekinin (-1,274M) 
üstünde 0,405M olarak açıklandı.(Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları 
düşerse ham petrol fiyatları artar).  

• Çin’de, Aralık ayı İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin (49,2) ve öncekinin (49,2) üstünde 
50,1 olarak açıklandı.  

• ABD’de, haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları beklentinin (219K) ve öncekinin (215K) altında 199K olarak 
açıklandı.  

• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (0,500M) ve öncekinin (0,405M) 
üstünde -1,934M olarak açıklandı.(Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları 
düşerse ham petrol fiyatları artar).  

• ABD’de, Aralık ayı Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentiye (51,8) paralel ve öncekinin (52,2) 
altında 51,8 olarak açıklandı.  

 

Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  Bu Hafta Açıklanacak Ekonomik Veriler:   
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Haftalık Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) Verileri:  
 

- Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine göre 2 Ocak haftasında Hisse Senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı 
6.510.736 kişiye yükselirken (önceki 6.366.710 kişi), yapılan toplam yatırım miktarı da 17,69 trilyon TL (önceki 
17,47 trilyon TL) olarak gerçekleşti. Yatırım Fonlarındaki yatırımcı sayısı 5.738.944 kişi (önceki 5.729.708 kişi) 
olurken, yatırım yapılan fonların toplam piyasa değeri ise 8,72 trilyon TL (önceki 8,56 trilyon TL) olarak gerçekleşti. 
 

  
Kaynak: https://www.vap.org.tr/?col=117 
 

Yerli-Yabancı Pay Senedi Analizi:  Para Piyasası Şemsiye Fonu Aylık Fon Akışı: 

   

   
Kaynak: https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi                                               Kaynak: https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi 
 

Takasbank’ta en çok kazandıran fonlar:  Para Piyasası Şemsiye Fonu en çok kazandıranlar: 

  
 

  
Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx                     Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx 

https://www.vap.org.tr/?col=117
https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi
https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi
https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx
https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx
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TCMB’nin yayınladığı 26.12.2025 haftası ağırlıklı ortalama kredi ve mevduat faizleri: 

  
 

  
Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3 
 

100,000.-USD’nin TL ve USD getirileri ile başa baş noktaları: 

 
Not: Tablo tamamen matematiksel hesaplamaya dayalı olup, kur tahmini ya da öngörü değildir! Tabloda belirtilen ve TCMB web sitesinden alınan bankalarca uygulanan ağırlıklı ortalama mevduat faizleri dikkate alınarak, 
100,000.-USD’nin ve karşılığı TL’nin 1 aylık getirisi oranlanarak, TL getirisi ile USD getirisinin eşitlendiği başa baş kur hesaplanmıştır. Üst satırdaki Forward kurları da matematiksel hesaplamanın sonucu ortaya çıkan kurlardır. 
 

Enerji, Metaller ve Tarımsal Ürünler Piyasalarındaki Güncel Fiyatlar (02.01.2026): 

 

 

 

 

 

 

 

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3
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Küresel Piyasalarda Haftalık Görünüm:  

 

Kaynak: https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12 

https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12
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USD/TRY EUR/TRY  

  
Haftalık Açılış 42,9237.-TL Haftalık Kapanış 43,0089.-TL   Trend Takip 42,0600.-TL 
Haftalık Açılış 50,5119.-TL Haftalık Kapanış 50,4764.-TL   Trend Takip 44,2500.-TL 

 

EUR/USD GBP/USD  

  
Haftalık Açılış 1,1755.-USD Haftalık Kapanış 1,1720.-USD  Trend Takip 1,1546.-USD 
Haftalık Açılış 1,3488.-USD Haftalık Kapanış 1,3461.-USD  Trend Takip -.- 

 

USD/JPY  USD/CNY  

  
Haftalık Açılış 156,315.-JPY Haftalık Kapanış 156,865.-JPY     Trend Takip 160,40.-JPY 
Haftalık Açılış 7,0076.-CNY Haftalık Kapanış 6,9926.-CNY Trend Takip -.- 

 

BIST 100 (TRY)  BIST 100 (USD) 

  
BIST100 (TL) Haftalık Açılış 11.340,42 Haftalık Kapanış 11.498,38  Trend Takip 11.150 
BIST100 (USD) Haftalık Açılış        264,94 Haftalık Kapanış        267,16   Trend Takip 255,00 
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TLREF  TR 5 Years CDS 

  
TLREF Haftalık Açılış        37,84 Haftalık Kapanış       37,75  Trend Takip   -,- 
TR 5 Years CDS Haftalık Açılış      205,82 Haftalık Kapanış     203,98 Trend Takip   -,- 

 

Türkiye 2 Yıllık Tahvil (14.07.2027 vadeli) ABD 2 Yıllık Tahvil (31.12.2027 vadeli) 

  
TR 2 Yıllık Haftalık Açılış %34,53 Haftalık Kapanış %33,89 Trend Takip -,- 
ABD 2 Yıllık Haftalık Açılış %3,487 Haftalık Kapanış %3,475    Trend Takip %4,45 

 

ONS Gold (XAU/USD) ONS Silver (XAG/USD) 

  
XAU/USD Haftalık Açılış 4.506,18.-USD Haftalık Kapanış 4.332,32.-USD   Trend Takip 4,321.-USD 
XAG/USD Haftalık Açılış     78,642.-USD Haftalık Kapanış     72,817.-USD  Trend Takip 74,50.-USD 

 

Gold - Silver (XAU-XAG) Gold/Silver Ratio 

  
XAU/XAG Haftalık Açılış 57,039 Haftalık Kapanış 59,496      Trend Takip 59,67 
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Brent Oil Natural Gas 

  
Brent Oil Haftalık Açılış 61,86.-USD Haftalık Kapanış 60,79.-USD     Trend Takip 62,66.-USD 
Natural Gas Haftalık Açılış 4,009.-USD Haftalık Kapanış 3,760.-USD   Trend Takip 3,930.-USD 

 

Bakır Vadeli – Copper Futures Alüminyum Vadeli – Aluminum Futures 

  
Bakır Haftalık Açılış      5,8457.-USD Haftalık Kapanış  5,7010.-USD   Trend Takip 5,220.-USD 
Alüminyum Haftalık Açılış     2.976,8.-USD Haftalık Kapanış 3.010,3.-USD   Trend Takip -.- 

 

DXY (US dolar Index) Endeksi  VIX Endeksi (Volatility Index) 

  
DXY Haftalık Açılış 97,949 Haftalık Kapanış      98,433 Trend Takip 99,71 
VIX Haftalık Açılış   14,68 Haftalık Kapanış         14,52      Trend Takip -.- 

 

Baltic Dry Index (BADI) – Baltık Kuru Yük Endeksi Freightos Baltic Index [FBX] - Konteyner Endeksi 

 
Baltic Dry Haftalık Açılış        1.877,00.-USD Haftalık Kapanış 1.882,00-USD     
Freightos Haftalık Açılış        1.934,40.-USD   Haftalık Kapanış 2.066,25-USD   
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